
第五中学校区 義務教育学校設置にかかる保護者アンケート 

令和 3年 10 月 

 

Ｑ１．お子さまがあてはまる箇所すべてに☑してください。【複数回答】 

   （□中学生 □小学生 □未就学） 

 

Ｑ２．本件についてどの程度ご存じであるか、お聞かせください。 

該当する欄に☑をしてください。【１カ所のみ】 

   □ １．知っているし、内容もある程度理解している。 

   □ ２．知っているが、内容はあまりわからない。 

   □ ３．知らなかった。 

   □ ４．その他（                                            ） 

 

Ｑ３．義務教育学校の設置について、現時点のお考えをお聞かせください。 

該当する欄に☑をしてください。【１カ所のみ】 

   □ １．おおむね賛成 

   □ ２．わからない点や不安な点が解消すればおおむね賛成 

   □ ３．他の方法を望むので反対 

   □ ４．その他（                                            ） 

 

Ｑ４．Q３で２を選択した方はわからない点や不安な点がどのようなものか、ご記入ください。 

また、１,３を選択した方はその理由をご記入ください。 

 

Ｑ５．今後、意見交換会を開催するにあたり、参加しやすい時間帯をお聞かせください。 

該当する欄に☑をしてください。【複数回答】 

□ １．平日の夜 

   □ ２．土曜日または日曜日の午前 

   □ ３．土曜日または日曜日の午後 

   □ ４．土曜日または日曜日の夜 

   □ ５．その他（                                            ） 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力いただき、ありがとうございました。 


